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PHẦN I:   TRẮC NGHIỆM (4 ĐIỂM)  Trả lời đúng 1 câu được 0,5 điểm

Khoanh tròn chữ (A, B, C hoặc D) trước câu trả lời có kết quả đúng.
Câu 1:  Số liền sau của số 5603 là:


A.  5602               B.  5604                 C.  4604             D. 5613

Câu 2:  Số bé nhất trong các số 34520; 43215; 29561; 50012 là:

A. 34520             B.  43215              C.  29561              D. 50012

Câu 3 :  Số Bốn mươi tám nghìn năm trăm bảy mươi ba được viết là :

A. 48735             B.  48570              C.  48375              D. 48573
Câu 4 :  Số thích hợp điền vào chỗ chấm để 4m 8cm = ……cm là:
A.  46                  B.  408                  C.  4008                 D. 480   

Câu 5 :  Ba số ở dòng nào được viết theo thứ tự từ bé đến lớn:

A.  2935; 3925; 2919                       C. 3097; 4012; 4879

                     B.  9356; 3789; 5012                       D. 7690; 6578; 5409; 

Câu 6:  Giá trị của biểu thức 3000 + 9000 : 3 là:

A.  4000             B. 6000                C.  3300             D. 12000

Câu 7:  Trong phép chia có dư, số chia là 6. Hỏi số dư lớn nhất trong phép chia này là số:

A.  3                   B. 4                      C.  5                    D. 6

Câu 8:  Một hình chữ nhật có chiều dài 12cm, chiều rộng 8cm. Chu vi hình chữ nhật đó là :

                   A. 20cm               B. 40cm               C. 96cm             D. 960cm
PHẦN II. THỰC HÀNH (6 ĐIỂM)                                   

Bài 1: (2điểm)  Đặt tính rồi tính:
a) 32827 + 42564                                              b) 65493 - 23556   
.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................        

 c) 3160 x 5                                                         d) 1836 : 9
.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 2: (1điểm)  Tìm  x :  
a) x   :  5  =  1214                                                     b) x  x  3   =  4836
.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
Bài 3: (1điểm)  Tính giá trị của biểu thức  
         (20354 – 9638) x 4 =.............................................................................................
=...............................................................................................................
Bài 4: (2điểm)

 Có 1435 quyển vở được xếp đều vào 7 thùng. Hỏi 5 thùng đó có bao nhiêu quyển vở ?

Bài giải:

………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
.......................................................................................................................................

KIỂM TRA CUỐI NĂM - NĂM HỌC 2014-2015
Môn: Toán- Lớp 3


HƯỚNG DẪN CHẤM-ĐÁP ÁN
PHẦN I :  TRẮC NGHIỆM(4 điểm)
Mỗi câu chọn đúng đáp án được 0,5 điểm

Kết quả đúng: 
	Câu 1
	Câu 2
	Câu 3
	Câu 4
	Câu 5
	Câu 6
	Câu 7
	Câu 8

	B
	C
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	B
	C
	B
	C
	B


PHẦN II:  THỰC HÀNH (6 Điểm)
Bài 1: ( 2 điểm) Mỗi phép tính đặt tính đúng cho 0.25 điểm, tính đúng cho 0.25 điểm.
Bài 2: ( 1 điểm) 
Mỗi phép tính đặt tính đúng cho 0.25 điểm, tìm đúng giá trị x cho 0.25 điểm.
          Bài 3 ( 1 điểm) 
Tính đúng giá trị  biểu thức cho 1.0 điểm. 

           Bài 4: ( 2 điểm) 

                                    Học sinh viết đúng mỗi câu lời giải cho 0.25 điểm.

                                     Viết đúng mỗi phép tính cho 0.5 điểm.

                                     Viết đúng đáp số cho 0.5 điểm.


Ghi chú: Điểm toàn bài là điểm nguyên. 0.5 điểm hoặc 0.75 điểm làm tròn lên 1 điểm. 0.25 điểm làm tròn xuống 0 điểm. 






